

ERRATA 02 – PREGÃO ELETRONICO Nº 021/2022

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS MÉDICO HOSPITALARES E ODONTOLÓGICOS PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SEMSA

NO ANEXO I – RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO

ITEM 11 - BALANÇA ANTROPOMÉTRICA

ONDE SE LÊ: ... PARA ADULTO ATÉ 150 KG...

LEIA-SE: ...PARA ADULTO **MINIMO DE 150 KG...**

FICA INCLUIDO A NECESSIDADE DO EQUIPAMENTO APRESENTAR **SELO DO INMETRO**.

ITEM 35 – ELETROCARDIOGRAFO

ONDE SE LÊ: ... CAPACIDADE PARA ARMAZENAMENTO DE NO MINIMO 600 GRAVAÇÕES...

LEIA-SE: ... CAPACIDADE PARA ARMAZENAMENTO DE NO MINIMO 200 GRAVAÇÕES...

FICAM CANCELADOS OS ITENS 24 E 31.

Fica **ALTERADA** a data de abertura do presente certame dia **25/04/2022** com os mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 01 de Abril de 2022.

Olívia Simplício da Silva Donizeti
Pregoeira port. 152/2022

VISTO DO PROJU: